

RETIFICAÇÃO N.01 AO EDITAL SIMPLIFICADO Nº 001/2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte alteração no Edital nº 001/2019, referente ao processo seletivo para ingresso de novos alunos:

No item 3 (DAS VAGAS) onde se lê:

Disciplina	Dia e horário de aula	Início das aulas	Vagas
Geoprocessamento	Segunda-feira 08h às 12h	11/03	2

leia-se:

Disciplina	Dia e horário de aula	Início das aulas	Vagas
Geoprocessamento	Segunda-feira 08h às 12h	11/03	6

No item 6 (DA MATRÍCULA) onde se lê:

"6.1 No ato da matrícula, que ocorrerá nos dias 07 e 08 de março de 2019, deverá ser entregue os seguintes documentos:

- requerimento de matrícula;
- todos os documentos relacionados no item 2.1.1."

Leia-se:

"6.1 No ato da matrícula, **que ocorrerá no dia 11 de março de 2019**, deverá ser entregue os seguintes documentos:

- requerimento de matrícula;
- todos os documentos relacionados no item 2.1.1."

Goiânia, 11 de fevereiro de 2019

Prof. Dr. Fausto Miziara
Coordenador do PPG em Ciências Ambientais
CIAMB-UFG